



పరిశ్రమ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్, పక్కన జీఆర్ఎస్ పార్టీ మల్కాజిగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి పరిశ్రమ కార్యక్రమంలో

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

15 | హైదరాబాద్, శుక్రవారం 22 మార్చి 2024 | HYDERABAD

టీ హాట్ తో వెంచర్ ఐక్య ఒప్పందం

సిటీబ్యూరో, మార్చి 21 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ కేంద్రంగా పురుషోత్తం ఆవిష్కరణకు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో డిమాండ్ కల్పించేలా టీ హాట్, ప్రముఖ హార్ట్ కేర్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ సంస్థ వెంచర్ ఐక్య ఒప్పందం వెంచర్ ఐక్య డిజిటలైజేషన్ అనుభవం ఆధారంగా హార్ట్ కేర్ కేంద్రం దానిని, వెంచర్ ఐక్య వ్యవస్థాపకుడు సీతావత్ టీ హాట్ సీవో ఆంధ్రోని అనుభవం ఆధారంగా చేసుకున్నారు. పరిశ్రమల శాఖ ప్రత్యేక కార్యక్రమం జయ్యే రంజన్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.

ప్రజా సేవకుడు కావాలా.. హాయ్.. బాయ్ చెప్పి పోయేటోళ్లు కావాలా?

జీఆర్ఎస్ ప్రజల పార్టీ.. కమలం, కాంగ్రెస్ స్వార్థ పార్టీలు

జాతీయ పార్టీల్లో ఒక్కదినా.. సీఎంగా బందేండ్లు పాలించే నాయకుడున్నాడా..? పదేండ్లలో పది రాష్ట్రాల ప్రభుత్వాలను కూర్చిన ఘనత జీఆర్ఎస్ వందేండ్లలో కాంగ్రెస్ పాలన లక్ష్యం పై

జీఆర్ఎస్ పార్టీ మల్కాజిగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి పరిశ్రమ కార్యక్రమంలో కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్

దుండీగల్, మార్చి 21 : తెలంగాణ ప్రజల సంక్షేమం కోసం నిబద్ధతతో పనిచేసే ఏకైక పార్టీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ అన్నారు. దుండీగల్ మున్సిపాలిటీ, గండిమైసమ్మలోని 'మేడల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం' (జిల్లా తెలంగాణ భవన్)లో గురువారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ స్థానం అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డితో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, ముఖ్యనేతలు, కార్యకర్తలతో పరిశ్రమ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్ కాంగ్రెస్, బీజేపీలపై నిప్పులు చెరిగారు. జాతీయ పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీజేపీలో ఉద్యోగి ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసే నాయకుడు ఒక్కడైనా ఉన్నాడా..? అని ప్రశ్నించారు. గడిచిన పదేండ్ల కాలంలో కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ పది రాష్ట్రాల ప్రభుత్వాలను కూల్చివేయడం తప్ప ప్రజలకు చేసినదేమీలేదని ప్రశ్నించారు. తమ స్వార్థం కోసం బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు పనిచేస్తే బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ రాష్ట్ర ప్రజల అభివృద్ధి, సంక్షేమం కోసం ఎన్నో పథకాలను ప్రవేశపెట్టి అమలు చేశారన్నారు. త్వరలో మల్కాజిగిరి ఎంపీ స్థానానికి జరుగుతున్న త్రిముఖ పోరులో బీఆర్ఎస్ వేదికగా పనిచేసే నాయకుడు కేపీ వివేకానంద్ సీమా వ్యక్తం చేశారు. ఇందుకోసం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలను ప్రచార కార్యక్రమంలో మరుకుగా పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గత 20 ఏళ్లు కాలంలో పలు బస్సులు, కాలనీల్లో 'మధుర ద్రవ్య' పేరుతో ఉచిత వైద్య శిబిరాలతో పాటు అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టారు, ప్రజలకు సేవ చేసే నాయకుడి రావాలని, ఎన్నికలప్పుడు హెలికాప్టర్లో వచ్చి హాయ్.. బాయ్ చెప్పే నాయకులు అవసరం లేదన్నారు. స్థానికంగా మన నాయకుడు మనకు ఉన్నప్పుడే అభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. కొడంగల్లో ఓడిపోయి మల్కాజిగిరిలో గెలిచిన రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు చేసినదేమీలేదన్నారు. హుజూరాబాద్లో ఓడిన కేటీఆర్ రాజేందర్ మల్కాజిగిరిలో గెలిచినా చేసిన ఏమీ లేదన్నారు. అంతకు ముందు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి కార్యకర్తలు, నేతలకు పరిషత్తులు చేసుకున్నారు. తనను ఎంపీగా గెలిపిస్తే నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ అభివృద్ధికి బాటలు వేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొంపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ సన్నశ్రీశైలంయ్యాడవ్, దుండీగల్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్, నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ నాయకులు శబీబ్ పూర్కట్ల, నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ సీనియర్ బీఆర్ఎస్ నేత కొలవే గోపాల్రెడ్డి, ఆయా కార్పొరేషన్లు, మున్సిపాలిటీలకు చెందిన కార్పొరేటర్లు, కౌన్సిలర్లు నాయకులు, కుత్బుల్లాపూర్, గాజులూరిపాళెం జంట సర్పిల్లకు చెందిన పలువురు కార్పొరేటర్లు, నేతలు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్తో కలిసి సూరారం కట్టపైనున్న ఆలయం, దుండీగల్ లోని సింగాపురం మైసమ్మదేవాలయాల్లో పూజలు చేశారు.



పాజిటివ్ నాయకులు, కార్యకర్తలు



సీఆర్ఎంపీ అటకెక్కిందా?

సిటీబ్యూరో, మార్చి 21 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ పార్టీని రోడ్ మొయలుచెన్నే ప్రోగ్రామ్ (సీఆర్ఎంపీ) పథకం కింద రెండో దశ పనులు చేపట్టాలన్న జీహెచ్ఎంసీ ప్రతిపాదన అటకెక్కింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి మూడు నెలలు దాటితే కొత్త ప్రాజెక్టులకు ఊన్ అవుతుందని ప్రభుత్వం కోరుకుంటుంది. ఎంపీ రెండో దశలో రూ.896.71 కోట్లతో పనులు చేపట్టేందుకు అనుమతి ఇవ్వాలని జీహెచ్ఎంసీ కోరినప్పటికీ సర్కారు నుంచి ఎలాంటి పరిపాలన అధికారులు, కమిషనరీ సైతం సీఆర్ఎంపీ రెండో దశపై సమీక్ష జరుపడం లేదు. ఫలితంగా ఇప్పటికే రెండో దశ పనులు ప్రారంభం కావడం కష్టపాద్యంగానే మారింది. కాగా గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో గుంతలు లేని రహదారులలో లక్షలకొద్దీ హాబీ రహదారులకు మెరుగైన ప్రయోగ సౌకర్యం కల్పిస్తూ పథకం రూపొందించిన నిర్వహణలో భాగంగా 525 విభాగాలుగా విభజించి తొలి విడతగా 811.958 కిలోమీటర్ల రహదారులపై పైవేట్ పేజెస్టులకు 2020 సంవత్సరంలో అప్పగించారు. దానిలో రూ.1050కోట్ల మేర ఖర్చు చేసే నిల్వల లక్ష్యాన్ని గతేడాది అక్టోబరులోనే చేరుకున్నారు. ఈ సీఆర్ఎంపీ విధానం ఇతర మెట్రో నగరాలకు ఆదర్శంగా నిలిచింది. ఢిల్లీ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులు ఇప్పటికే సీఆర్ఎంపీ మోడల్ వివరాలను తీసుకోగా.. ఛత్తీస్ గఢ్, రాజస్థాన్ లకు చెందిన పలు కార్పొరేషన్లు పురపాలక శాఖను సంప్రదించారు. ఇటువంటి పథకాన్ని కొత్త ప్రభుత్వం చేపట్టేందుకు ముందుకు రాకపోవడం పట్ల విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి.

జోన్	ప్రాంతాలు (రహదారులు)	పొడవు (కిలోమీటర్లు)	అంచనా వ్యయం రూ.కోట్లలో
ఎల్లిగనర్	82	90.53	152.98
చాలినాపర్	90	67.68	107.64
ఖైరతాబాద్	92	64.45	98.96
శేరిలింగంపల్లి	89	94.785	165.65
కూకట్‌పల్లి	50	75.497	120.66
సికింద్రాబాద్	42	29.488	50.82
	445	422.43	696.71

పార్టీ మారినా.. పదవి పాయే!

మేయర్ పదవి కాపాడుకునేందుకు కాంగ్రెస్లో చేరిన మహేందర్ గౌడ్

ఉత్తర వాతావరణంలో నెగ్గిన అవిశ్వాస తీర్మానం బండ్లగూడ జాగీర్ నూతన మేయర్ ఎవరో? బండ్లగూడ, మార్చి 21 : బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ మహేందర్ గౌడ్ ఒకప్పుడు పోతున్నారని పలువురు కార్పొరేటర్లు ఆయనపై గతంలో అవిశ్వాసం పెట్టిన విషయం విదితమే. కోట్ల ఆదేశాలతో గురువారం బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో ఆర్టీ వేంకటరెడ్డి అధ్యక్షతన అవిశ్వాస తీర్మానాన్ని ప్రవేశ పెట్టారు. కార్పొరేషన్ పరిధిలో మొత్తం 22 మంది కార్పొరేటర్లలో ఒకరు మరణించగా 21 మంది కార్పొరేటర్లు ఉన్నారు. 11 గంటలకు ప్రారంభమైన ఈ సమావేశానికి అవిశ్వాసం పెట్టిన 16 మంది కార్పొరేటర్లు తప్ప మేయర్ మహేందర్ గౌడ్ తో సహా ఇతర కార్పొరేటర్లు హాజరు కాలేదు. దీంతో అవిశ్వాసాన్ని అంగీకరిస్తూ 16 మంది కార్పొరేటర్లు చేతులిచ్చి ఓట్లు వేశారు. కోరం సభ్యుల కంటే ఎక్కువ మంది ఉడబడుతో ఆర్టీ వేంకటరెడ్డి అవిశ్వాసం నెగ్గినట్లు తెలిపారు. రాజేంద్రనగర్ పీసీపీ శ్రీనివాస్, ఇన్స్పెక్టర్ నాగేంద్రబాబు అధ్యక్షులతో పోలీసులు సిబ్బంది బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.



బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అవిశ్వాసంలో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్లను సన్మానించిన స్థానికులు

గ్రేటర్లో సారంగ మార్గాలు

డీపీఆర్ కు ముందు కొత్త 'ఆర్టీ' ఐదు చోట్ల సుమారు 39 కి.మీ. నిర్మాణానికి ఈవోపి పిలిచిన జీహెచ్ఎంసీ ఆర్టీ కన్సల్టెన్సీ దరఖాస్తును పరిశీలిస్తున్న అధికారులు

సిటీబ్యూరో, మార్చి 21 (నమస్తే తెలంగాణ) : జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని ఐదు మార్గాల్లో సారంగ మార్గాల నిర్మాణాలకు సంబంధించిన ఫీజులిబిల్ స్టడీ, సమగ్ర ప్రాజెక్టు రూపకల్పన (డిటెయిల్డ్ ప్రాజెక్టు రిపోర్ట్) తయారీకి కేవలం ఒకే ఒక సంవత్సరం మాత్రమే చూపించింది. గతంలో కేబీఆర్ పార్కు కింద నుంచి సారంగ మార్గానికి ఫీజులిబిల్ స్టడీ, డీపీఆర్ తయారీ పనులు పొందిన ఆర్టీ అసోసియేట్స్, అర్బి డెవలప్ మెంట్ అసోసియేషన్ ముందుకు రాగా.. తాజా టెండర్లో ఆర్టీ మాత్రమే ముందుకు వచ్చింది. కాగా గత నెల ఐదు మార్గాల్లో ఈవోపి టెండర్ పిలిచిన సంగతి తెలిసిందే. ఇందులో భాగంగానే వచ్చిన ఆర్టీ దరఖాస్తును అధికారులు పరిశీలిస్తున్నారు. ఐతే ఆర్టీ సంస్థకు డీపీఆర్ తయారీ బాధ్యతలు అప్పగిస్తారా? లేదంటే మరోసారి టెండర్ పిలుస్తారా? అన్నది వేచి చూడాలి.

దొంగలను దంచుకొట్టిన తల్లికూతురు

తుపాకీ, కత్తి లాక్సోవడంతో.. పారిపోయిన దుండగులు బేగంపేట్ జైన్ నగర్లో కలకలం సృష్టించిన ఘటన కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్న బేగంపేట్ పోలీసులు బేగంపేట్, మార్చి 21 : ఇద్దరు అగంతకులు ఓ ఇంట్లో చొరబడి తల్లికూతురును తుపాకీ, కత్తితో బెదిరించి చోరీకి యత్నించిన ఘటన బేగంపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని జైన్ నగర్లో కలకలం సృష్టించింది. స్థానికులు, బేగంపేట్ పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బేగంపేట్ జైన్ నగర్లో ఉంటున్న అమితామెహల్ ఇంట్లో గురువారం రాత్రి సమయంలో ఒకరు హెల్మెట్, మరోకరు టోపీ, మాస్కు ధరించి కత్తి, తుపాకీతో ఇంట్లోకి చొరబడ్డారు. ఇంట్లో ఉన్న తల్లికూతురును బెదిరించి దాడి చేసి చోరీకి యత్నించారు. తల్లికూతురు దుండగులను ఎదిరించి తుపాకీ, కత్తి లాక్కున్నారు. వారితో బీభత్సంగా పోరాడారు. తల్లికూతురు దాడిన తట్టుకోలేక ఆ ఇద్దరు అగంతకులు అక్కడి నుంచి పారిపోయారు. అయితే పోలీసులు అదుపులో ఓ నిందితుడు ఉన్నట్లు తెలిసింది. నిందితులు తెలిసిన వారా..? లేక బయట నుంచి వచ్చిన దొంగరా..? అనే కోణంలో పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

సిటీబ్యూరో, మార్చి 21 (నమస్తే తెలంగాణ) : లోకోనాథ్ ఎన్నికల సందర్భంగా క్షేత్ర స్థాయిలో తీసుకోవాల్సిన భద్రత ఏర్పాటు, కేసుల నమోదు, సెక్షన్ల అమలు, చట్టపరంగా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై సిబ్బందికి రాజకొండ సీపీ తరఫున జోషి అవగాహన కల్పించారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసే వరకు పాటింపాల్సిన నియమాలను నిబంధనలు న్యాయ నిపుణులు రాములు ఎన్నికల ప్రక్రియ పూర్తయిన తరువాత తిరిగి అప్పగించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో డీసీపీ చంద్రమోహన్, కరుణాకర్, అదనపు డీసీపీలు శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈవోపి టెండరు పిలిచిన ప్రతిపాదనలు	- దూరం (కిలోమీటర్లు)
బిటీసీ కొటానూర్ నుంచి విశ్వేశ్వరం	- 9 కి.మీ
వరకు వయ్యాలానూర్, నానకరాంనూర్	- 8 కి.మీ
బిటీసీ కొటానూర్ నుంచి జేఎన్టీయూ వరకు వయ్యాలానూర్	- 8 కి.మీ
బిటీసీ కొటానూర్ నుంచి బంజారాహిల్స్ రోడ్ నంబర్ 10 వయ్యాలానూర్ రోడ్ నంబర్ 45	- 7 కి.మీ
జీటీఎల్ నుంచి నానకరాంనూర్ వయ్యాలానూర్	- 6 కి.మీ
నాంపల్లి నుంచి చంద్రావతి గుట్టా	- 9 కి.మీ
రింగు రోడ్డు వయ్యాలానూర్, ఫలకెనుమా	- 9 కి.మీ